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Подсоединение воздуховодов
1.	 Проектирование системы воздуховодов должно выполнятся в соответствии с местными 

нормами и стандартами.
2.	 Воздуховод и детали его монтажа и скрепления должны быть произведены специализиро-

ванной компанией.
3.	 Приточный и вытяжной воздуховоды должны быть разнесены на достаточное расстояние, 

чтобы не возникло смешения потоков.
4.	 Чтобы снизить шум необходимо установить шумоглушитель.
5.	 В местах подключения воздуховода к блоку необходимо использовать негорючее брезен-

товое соединение для снижения передаваемых вибраций.
6.	 Во избежание утечек воздуха все воздуховоды должны быть плотно соединены и закрыты 

изоляцией, чтобы избежать образования конденсата.
Установите воздуховод в соответсвии со схемами ниже:
Установка воздуховода при установке канального блока в подпотолочное пространство

Брезентовое
соединение

Брезентовое
соединение

Выпуск
воздуха Забор воздуха

Пылевой фильтр
Инспекционный
люк

Изоляционная 
камера

Изоляционная
камера

Установка воздуховода при установке канального блока на стене (вертикально)

Примечание! 
Все элементы системы, кроме основного блока, подготавливаются на месте.

Внимание!
	• Подключенные к блоку воздуховоды должны быть равномерно закреплены. Не пере-

носите вес воздуховода на внутренний блок.
	• Гибкое соединение блока с воздуховодами снизит уровень возможных вибраций.
	• Рассчитывайте воздуховоды с учетом статического давления внутреннего блока.
	• Для снижения звукового давления используйте шумоглушители.
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Вертикальная установка канального блока
Канальный блок имеет возможность для настенного монтажа (вертикально). Если канальный 
блок вертикально устанавливается с насосом, пожалуйста, выполните следующие действия:

	• Снимите крышку электрического блока управления, отсоедините клеммы дренажного на-
соса и переключателя уровня воды от основной панели управления.

	• Снимите крышку от дренажного насоса.

	• Открутите 4 винта, поверните дренажный насос на 90° и снова закрепите их на монтаж-
ной пластине дренажного насоса.

	• Подключите насос к основной плате внутреннего блока.
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Отверстие для свежего воздуха 
В случае необходимости смонтируйте внешний воздуховод для подачи к внутреннему 
блоку свежего воздуха. Отверстие для свежего воздуха может обеспечить до 10% допол-
нительного воздуха от объема рециркулируемого воздуха.

Внимание! 
Предусмотрите отдельный фильтр на подаче свежего воздуха, так как воздуховод под-
ключается к отверстию, расположенному после фильтра внутреннего блока.

Ø 100 мм Ø 126 мм

Отверстие для подачи
свежего воздуха
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14.	 Установка наружного блока

Меры предосторожности
	• Не устанавливайте блок на открытом солнце, а также вблизи отопительных приборов.
	• Если установка блока в таком месте неизбежна, закройте его защитным экраном.
	• Если блок будет устанавливаться на побережье или на большой высоте, т.е. в местах, где 

дует сильный ветер, необходимо устанавливать его вдоль стены, чтобы обеспечить нор-
мальные условия работы блока.

	• При необходимости используйте экран.
	• При очень сильном ветре необходимо предотвратить задувание воздуха в наружный блок.

С
ил

ьн
ы

й 
ве

те
р

НеправильноПравильно
	• Наружный и внутренний блоки должны располагаться как можно ближе друг к другу.

Сервисное пространство для наружного блока
Во избежание снижения эффективности из-за ограниченного притока или циркуляции возду-
ха, по возможности удалите расположенные вблизи блока препятствия. Минимальные рассто-
яния между наружным блоком и препятствиями, показанные на монтажных схемах, могут от-
личаться от расстояний в условиях монтажа в герметичном помещении. Необходимо оставить 
открытый доступ в двух направлениях из трех (A, B, C).

(Стена или препятствие)

>300 мм

>300 мм

Забор воздуха

Выпуск воздуха

Технологический 
зазор

>600 мм

>2000 мм

>600 мм

B

A

C
Забор

воздуха
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Шаг болтов

Модель D, мм A, мм B, мм
LU-HE36UVE4 410 673 403
LU-HE48UVE4 410 673 403
LU-HE55UVE4 375 615 397

Перемещение и установка
	• Закрепите наружный блок с помощью анкерных болтов (M10)

Зафиксировать 
болтом

Необходимая 
ширина

Глубина 
фундамента

>60 см

	• При подъеме агрегата на стропах необходимо соблюдать осторожность, так как центр тяже-
сти агрегата не совпадает с его геометрическим центром.

	• Не закрывайте воздухозаборные устройства наружного блока во избежание повреждения 
агрегата.

	• Никогда не прикасайтесь к вентилятору руками или другими предметами во время работы 
блока.

	• Не наклоняйте блок более чем на 45° и не кладите на боковую сторону.
	• Надежно зафиксируйте опоры блока болтами во избежание его опрокидывания при земле-

трясении или сильном ветре.
	• Сделайте бетонный фундамент.
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Слив конденсата с наружного блока
Порт для слива
конденсата

Корпус Прокладка
Штуцер
Шланг

При необходимости используйте сливной штуцер для подключения шланга для слива конден-
сата к наружному блоку. Штуцер подключается с нижней части наружного блока, под тепло-
обменником.
В случае эксплуатации оборудования при отрицательных температурах воздуха предусмо-
трите обогрев дренажа, так как вода при отрицательных температурах замерзнет, лед начнет 
нарастать по всему теплообменнику, что может вызвать блокировку работы вентилятора на-
ружного блока.
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15.	 Установка трубопровода отвода конденсата
Трубопровод отвода конденсата служит для отвода воды из дренажной ванны внутреннего 
блока. Неправильная установка может привести к повреждению устройства и имущества. 

Наружный диаметр патрубка для слива конденсата
Модель LS-HE36DWE4 LS-HE48DWE4 LS-HE55DWE4

Диаметр, мм ∅ 25

В качестве дренажной трубы можно использовать полиэтиленовую трубу с внутренним диа-
метром 25 мм или более. Ее можно приобрести в магазине или у местного торгового предста-
вителя компании.

Отвод конденсата без дренажного насоса
	• Накройте дренажную трубу теплоизоляцией для предотвращения образования конден-

сата и протечек. 
	• Соедините дренажную трубу с выпускным патрубком внутреннего блока. Надежно закре-

пите хомутом. 
Дренажная труба

Дренажный патрубок
внутреннего блока

Хомут
Изоляция

 
	• Соедините дренажную трубу с выпускным патрубком внутреннего блока и надежно 

закрепитe.

1-1.5m

Потолок

U-образная 
трубка

Ук
ло

н 
бо

ле
е 

1/
50

Вертикальная установка Горизонтальная установка

U-образная 
трубка

	• Если дренаж выводится непосредственно в канализацию, необходимо обеспечить гидро-
затвор с разрывом струи, для предотвращения проникновения неприятных запахов в по-
мещение через дренажную трубу.
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Отвод конденсата с дренажным насосом

a Хомут
b Дренажный патрубок
c Дренажная трубка (25 мм)
d Подвесные опоры

ba

b da dc

10
00

Вентиляционное отверстие

Уклон более 1/50

Размеры: мм

Внимание! 
	• Изолируйте все трубопроводы, чтобы предотвратить образование конденсата.
	• Для предотвращения перетока воды в кондиционер при его остановке дренажную трубу 

необходимо проложить с уклоном в сторону наружного блока (слива) свыше 1 / 100. Не-
обходимо также избегать образования пузырей, выпуклостей и скоплений воды.

	• Не тяните сильно за дренажную трубу, чтобы не сместить корпус.
	• Через каждые 1–1,5 метра по длине трубы необходимо установить опоры, чтобы 

предотвратить деформацию трубы, либо можно привязать дренажную трубу к со-
единительной трубе.

Слишком большая дистанция

Воздушная пробка

	• Если дренажная труба слишком длинная, лучше проложить ее часть, находящуюся вну-
три помещения, через защитную трубу для предотвращения ее провисания.

Внутренний блок

Труба для слива конденсата

Хомут Водоотводящая труба

ПВХ труба ∅25 мм

	• Конец дренажной трубы должен быть выше земли или нижней точки дренажа как мини-
мум на 75 мм, он не должен находиться в воде. 
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	• При подключении нескольких кондиционеров к одной дренажной системе, установите 
трубы, как показано на следующем рисунке.

С дренажным насосом

≥ 100mm
(4” )

Units with a pum p

Units without a pum p

0- 1000 мм

Вентиляционные отверстия 
не допускаются в подъемной части

Уклон 1/50

Без дренажного насоса

≥ 100 мм

Units with a pum p

Units without a pum p

in lifting section Air vent

(39.4”)

Вентиляционные отверстия

Правильная установка дренажного трубопровода не вызовет обратного перетока воды во вну-
тренний блок. Неверная установка может привести к каплепадению конденсата из внутренне-
го блока из-за перетока воды.

Проверка дренажа
1.	 Убедитесь в отсутствии препятствий по длине дренажной трубы. В строящихся зданиях эту 

проверку необходимо выполнить до зашивки потолка.
2.	 Включите питание и запустите кондиционер в режиме охлаждения.
3.	 Постепенно влейте, примерно, 1000 мл воды через отверстие для выпуска воздуха.
4.	 Прислушайтесь к звуку от дренажной трубы. Убедитесь в том, что вода сливается (учиты-

вая длину дренажной трубы, вода может появиться с задержкой примерно на 1 минуту), 
проверьте герметичность соединений.

5.	 Остановите кондиционер и отключите питание.

Внимание!
В случае обнаружения неисправности ее необходимо немедленно устранить.
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16.	 Монтаж линии хладагента
При подсоединении трубопровода хладагента не допускайте попадания в систему веществ 
или газов, кроме указанного хладагента. Присутствие других газов или веществ снижает про-
изводительность системы и может вызвать аномально высокое давление в холодильном кон-
туре. Это может привести к взрыву и травмам.
Диаметры трубопроводов

Внимание!
Убедитесь в том, что перепад высот между внутренним и наружным блоками, длина 
трубы с хладагентом и количество изгибов отвечают следующим требованиям: 

Модель LS-HE36DWЕ4
LU-HE36UVЕ4

LS-HE48DWЕ4
LU-HE48UVЕ4

LS-HE55DWЕ4
LU-HE55UVЕ4

Жидкостная линия (высокого 
давления), мм ∅ 9,52 ∅ 9,52 ∅ 9,52

Газовая линия (низкого давле-
ния), мм ∅ 15,90 ∅ 15,90 ∅ 15,90

Максимально допустимая длина 
магистрали, м 30 50 50

Максимально допустимый пере-
пад высоты, м 20 30 30

Количество добавляемого хла-
дагента, г/м 
(при длине магистрали более 5 
метров) 

24 24 24

Примечание!
Наружный блок заправлен на заводе из расчета длины трубы не более 5 метров. В слу-
чае, если длина трубопровода превышает указанные 5 метров, произведите дозаправку 
системы из расчета, указанного в таблице выше, 24 грамм хладагента на каждый допол-
нительный метр трубопровода (только туда, в одну сторону) сверх 5 метров.

Минимальная длина подключаемых труб должна быть не менее 3-х метров.

Маслоподьемные петли
Если внутренний блок установлен выше наружного блока:
При остановке системы масло потечет обратно в компрессор наружного блока, это может вы-
звать гидроудар или ухудшение возврата масла. Маслоподьемные петли в восходящем газо-
вом трубопроводе могут предотвратить это.
Маслоподьемные петли следует устанавливать каждые 10 м вертикального участка всасыва-
ющей линии.
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Жидкостная 
труба

10 м

10 м

Газовая труба
Внутренний блок

Наружный 
блок

Маслоподъемная 
петля

Если наружного блок установлен выше внутреннего блока:
Рекомендуется не увеличивать диаметр вертикальных всасывающих линий хладагента, так 
как в системе должен поддерживаться возврат масла в компрессор за счет высокой скорости 
всасываемого газа. Если скорости упадут ниже 7,62 м/с, возврат масла будет уменьшен. Мас-
лоподъемные петли в нисходящем газовом трубопроводе могут предотвратить это.
Маслоподъемные петли следует устанавливать через каждые 6 м вертикального участка вса-
сывающей линии. 

 

Наружный блок

6 м

Жидкостная 
труба

6 м

Маслоподъемная 
петля

Газовая труба

Внутренний
блок

Основные требования к монтажу фреонопровода
Принцип Возможные проблемы Контрмеры

Отсутствие 
влаги

Дождь/снег могут попасть в 
трубы при монтаже.
При хранении труб на холоде 
в них изнутри может образовы-
ваться конденсат.
При монтаже в трубы может 
попасть жидкость.

Проверить трубопроводы перед началом монтажа. Тщательно 
производить изоляцию трубопроводов при монтаже и при 
протаскивании через препятствия. Не производить монтаж при 
атмосферных осадках / тщательно защищать трубы вплоть до 
их запаивания
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Чистота
Отсутствие посторонних пред-
метов в трубопроводах.
Пайка только в среде азота.

Проверяйте трубопроводы на наличие посторонних предметов 
внутри перед началом монтажа (вы не можете контролировать 
процесс хранения до поступления на объект).
Все работы по пайке трубопроводов должны производиться 
только в среде инертного газа азота

Герметич-
ность

Ошибки пайки.
Ошибки монтажа.
Повреждения уже после про-
ведения монтажа.

Обязательно провести тестирование под давлением отдельных 
участков трубопровода после их завершения.
Обязательно провести тестирование под давлением всей сети 
трубопроводов после окончательного монтажа всей системы.
Обязательно проводить актирование всех этапов проверки 
в присутствии представителя заказчика с подписанием актов 
приемки

Внимание! 
Убедитесь в отсутствии следов масла/масляной пленки на внутренних поверхностях 
трубопроводов. При необходимости очистите трубопроводы специальными средствами.
Так как сплит-система использует хладагент R32 с синтетическим маслом, смешивание 
остатков другого масла с компрессорным маслом может привести к деградации масла, и 
выходу компрессора из строя.

Защитные меры при монтаже 
Защищайте открытые концы трубопровода от влаги и грязи. До окончания подключений вставь-
те заглушки на концы труб или заглушите конецы трубы монтажным скотчем.

Заглушка

Заглушка

Трубопровод

	• При подаче трубы через отверстие в стене обязательно одевайте заглушку на конец трубы.

Стена Стена

Монтажный
скотч

Изолента,
скотч

	• Не кладите трубу прямо на землю или грязную поверхность.
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Монтажный скотч или крышка

Скотч

Пол Пол

Не прикасайтесь
к поверхности
пола

	• Отрезайте трубу и удаляйте заусеницы, направив обрабатываемый конец вниз.

Расположение
внизу

Расположение
вверху

Пайка

Пайка

	• Убедитесь, что концы труб герметично заглушены и во время дождя вода не попадает 
внутрь магистрали.

Крышка,
скотч Дождь

Подготовка трубы
Главной причиной утечек хладагента является некачественное соединение трубопроводов. 
Аккуратно и качественно выполняйте подготовку труб.
	• Измерьте необходимую длину соединительной трубы и кабеля.

×
	• Отрежьте трубу. Предусмотрите дополнительное расстояние со стороны наружного блока. 

Труба не должна идти внатяг.
	• Удалите заусенцы с трубы с помощью римера. Для этого опустите зачищаемый конец трубы 

вниз, чтобы заусенцы не попали внутрь трубы. Вращая ример, полностью удалите заусенцы 
с трубы.
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Скошенный Шероховатый Заусенцы

Труба
Ример

Срез

90°

Гибка труб
	• Согните трубку нужным образом, соблюдая осторожность, чтобы не повредить ее.

Примечания по гибке труб
	• Гнуть трубы можно руками, будьте аккуратны, чтобы не заломить и не замять их.
	• Угол изгиба не должен превышать 90°.
	• Начинайте сгибать трубу с ее середины. Во избежание залома трубы не гните трубу 

под большим углом, изгиб трубы должен иметь радиус 150 мм и более. 
	• Если труба несколько раз изгибается или растягивается в одном месте, материал 

становится хрупким и сопротивляется повторному изгибанию или растягиванию. Не 
изгибайте и не растягивайте трубу более трех раз.

	• Если приходиться гнуть трубу в изоляции, есть большой риск замять или заломить 
трубу. разрежьте теплоизоляцию острым ножом, как показано на рисунке, и согните 
трубу без изоляции. Когда труба будет согнута, закрепите теплоизоляцию на трубе 
с помощью липкой ленты.

 

	• Чтобы согнуть трубку по небольшому радиусу, используйте гибочное приспособление.
	• Просверлите отверстие в стенке. Надежно закрепите кабели к соединительной трубе лентой. 

Не допускайте попадания воздуха внутрь трубы, так как это может привести к образованию 
конденсата и его протечкам. Вставьте соединительную трубу через проходку в стене с на-
ружной стороны. Соблюдайте осторожность, чтобы не повредить остальные трубопроводы.

Развальцовка труб
	• Перед развальцовкой труб не забудьте надеть на трубопроводы изоляцию и гайки.

Медная труба

Накидная гайка
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	• Отрежьте кромку трубы труборезом.

Внимание!
Не используйте ножовку или лобзик для резки трубы. Это может привести к поломке 
оборудования из-за попадания опилок в трубопровод.

	• Обработайте кромку трубы римером. Держите трубу кромкой вниз во избежание попадания 
опилок в трубу.

Труба

Ример

Кромка трубы

	• Для развальцовки можно использовать развальцовщик ручного типа. 
	• На конец трубы установите специальную муфту (планку) держателя так, чтобы кончик трубы 

был установлен на расстоянии «А».

"
A"

Планка

Медная
труба

Диаметр трубы, мм Максимальное расстояние «А», мм Минимальное расстояние «А», мм
6,35 1,3 0,7
9,53 1,6 1,0
12,7 1,8 1,0
15,88 1,9 1,0
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	• Поместите муфту (планку) держателя в приспособление для развальцовки. При завинчива-
нии винта конус развальцовывающего устройства, оказывает механическое воздействие на 
внутреннюю поверхность трубы, деформирует ее до воронкообразной формы с углом скоса 
равным 45°.

Ручка

Станина

Конус

Планка

Рукоятка
зажима

R 0,4–0,8

45°±2°

90°±4°  

Подключение труб
При затяжке трубопроводов используйте два гаечных ключа.

Осторожно!
При слишком большом моменте возможно повреждение раструба, при слишком малень-
ком соединение будет негерметичным. Определить необходимый момент можно по та-
блице.

Диаметр трубы, мм Момент затягивания, Н·м Размеры машинной обработки раструба (А), мм
6,35 14–17 8,2–8,3
9,52 32–40 12,0–12,4

12,70 50–60 15,4–15,8
15,88 62–75 18,6–19,0

Внимание!
Убедитесь в том, что перепад высот между внутренним и наружным блоками, длина 
трубы с хладагентом и количество изгибов отвечают следующим требованиям:
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Модель LS-HE36DWЕ4
LU-HE36UVЕ4

LS-HE48DWЕ4
LU-HE48UVЕ4

LS-HE55DWЕ4
LU-HE55UVЕ4

Максимально допустимая длина 
магистрали, м 30 50 50

Максимально допустимый перепад 
высоты, м 20 30 30

Хладагент R32

Изоляция трубопроводов
Изоляционный материал должен закрывать все открытые части труб с хладагентом, раструб-
ных соединений с газовой и жидкостной стороны. Не допускается наличие зазоров между 
ними. Некачественная изоляция может быть причиной образования конденсата.

Изоляционный материал
Для изоляции необходимо использовать специальный материал, который выдерживает тем-
пературу трубы линии жидкости не менее 70 °С, и линии газа — 120 °С.

Диаметр трубы, мм Толщина теплоизоляции, мм
Труба фреонопровода ∅6,35–25,4 10
Труба отвода конденсата Внутренний диаметр Ø20–32 6

Изоляция фреонопровода
Изолируйте трубы перед прокладкой трубопровода, кроме участков соединений и разветвле-
ний.
После проверки герметичности соединений давлением все участки фреонопровода должны 
быть теплоизолированы.

Неправильно Правильно
Трубы линий газа и жидкости должны быть 
теплоизолированы друг от друга и не могут 

быть теплоизолированы вместе

Изоляция фреонопровода моделей
«тепло—холод»

Трубопровод
жидкостной

Трубопровод
газовый

Монтажный
скотч

 

Трубопровод
жидкостной

Трубопровод
газовый

Теплоизоляция

Монтажный
скотч
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Изоляция мест соединений труб
После проверки герметичности системы надежно теплоизолируйте все участки трубопровода.
Убедитесь, что изоляция не имеет неплотностей, щелей, зазоров. Неплотность термоизоля-
ции может привести к образованию конденсата.

Теплоизоляция

Слои изоляции должны заходить
друг на друга

Место стыка должно быть
заизолировано полностью

Теплоизоляцию закрепите монтажным скотчем.

Изоляция трубопровода отвода конденсата
Весь трубопровод отвода конденсата необходимо изолировать, иначе на внешней поверхно-
сти трубы может образовываться конденсат.

Вакуумирование и проверка на утечку
Внимание!

При работе с R32 требуется обязательное удаление воздуха двухступенчатым ваку-
умным насосом! Используйте правильное оборудование при работе.
Рекомендации по использованию манометрического коллектора см. в руководстве по эксплу-
атации заправочной станции.

Манометр низк. давл.
Манометр выс. давл.

Манометрический 

Манометрический коллектор 

коллектор

Жидкостной 
клапан

Газовый
клапан

Вакуумный насос 

Вакуумный
насос 

Сервисный
порт 

Сервисный
порт 

Сервисный
порт 

Манометр (низкое давление)
Выключатель 
(низкое давление)

Манометр (высокое давление)
Выключатель (высокое 
давление)

Крышка

Крышка

Шланг с игольчатым 
клапаном

Крышка

Соединительная труба
(к внутреннему блоку)

Соединительная
труба

Назначение вакуумной сушки
	• Устранение влаги в системе, чтобы предотвратить окисление масла и медных труб. Так же 

влага может сконденсироваться и замерзнуть в тонком месте фреонопровода, что может 
привести к выходу из строя системы. 

	• Устранение неконденсируемого газа (воздуха) в системе, присутствие воздуха может при-
вести к колебаниям давления и плохому теплообмену во время работы системы.
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Порядок работы вакуумирования
Из-за разных условий монтажа могут быть выбраны два вида вакуумирования:
Обычное вакуумирование — применяется при первом монтаже новой системы и при усло-
вии, что установка трубопроводов проходила при отсутствии атмосферных осадков и относи-
тельной влажности воздуха не более 60%. 
Специальная вакуумная сушка — применяется при повторной установке (перемонтаже) си-
стемы, а также если установка трубопроводов проходила под осадками или при повышенной 
влажности, необходимо проводить более качественное вакуумирование в полном объеме.

Обычное вакуумирование
1.	 Для проведения вакуумирования, отверните и снимите технологические гайки 3-ходовых 

запорных клапанов. соедините заправочные шланги манометрического коллектора с сер-
висными портами 3-ходовых запорны клапанов. При этом оба вентиля должны быть закры-
ты. Соедините патрубок заправочного шланга с вакуумным насосом. Полностью откройте 
сторону низкого и высокого давления манометрического коллектора и оставьте вакуум-
ный насос включенным в течение 1 часа (степень вакуума в системе должна достигнуть 
–1 кг/см2)

2.	 Если, после 1 часа сушки, уровень вакуума в системе не может достигнуть –1 кг/см2, это 
указывает на наличии влаги или утечки в фреонопроводах системы. Необходимо продол-
жить сушку в течение получаса.

3.	 Если уровень вакуума в системе, после 1,5 часов сушки, не смог достигнуть –1 кг/см2, про-
верьте наличие источника утечки.

4.	 Испытание системы вакуумированием: после того, как давление достигнет значения 
–1 кг/см2, подождать 1 час. Если вакуумметр не показывает утечку (повышение давления), 
испытание считается пройденным. Если давление повышается, то это значит, что в холо-
дильном контуре присутствует влага (жидкость) и она испаряется (кипит) или присутствует 
утечка.

5.	 Утечку можно найти, опрессовав трубопровод азотом под давлением 25 кг/см2. Следует 
внимательно проверить все потенциально слабые места системы: разъемные и паяные 
соединения, заглушки, вальцовки. Самый доступный способ поиска утечек — обмылива-
ние. На потенциальное место утечки нужно нанести мыльный раствор, появление пузырей 
укажет на источник негерметичности.

6.	 Ниже показан график обычной процедуры осушения холодильного контура вакуумирова-
нием.

Ат
м
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е 
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вл
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В

ак
уу

м

Время

Вакуумная сушка (2 часа)

Тест (1 час)

Добавление
хладагента
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Специальная вакуумная сушка
1.	 Проведите вакуумизацию системы в течении 1 часа.
2.	 После осушения вакуумированием, сорвать вакуум, заполнив систему азотом до избы-

точного давления 0,5 кг/см2. Азот имеет свойства осушения. Это происходит в результате 
срыва вакуума. Поэтому азот применяется как осушающий газ. Но этот метод не может 
обеспечить тщательную сушку при слишком большом количестве влаги. Поэтому особое 
внимание должно быть обращено на предотвращение попадания воды и образования кон-
денсата в системе.

3.	 Повторная вакуумная сушка в течении 0,5 часа. Давление должно быть не более –1 кг/см2. 
Если невозможно достичь давления –1 кг/см2, то повторить пункт 2 и 3.

4.	 Ниже показан график специальной процедуры осушения холодильного контура вакууми-
рованием.
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Пожалуйста, обратите внимание на следующие моменты. Это важно!
	• Любая пайка трубопроводов при работе с R32 должна осуществляться только в 

среде инертного газа (например, азот)! Пайка в воздушной среде запрещена, так как 
оборудование может выйти из строя!

	• R32 — слабогорючий газ. При соприкосновении с пламенем или горячими поверхностя-
ми разлагается с образованием высокотоксичных продуктов. Контакт с некоторы-
ми активными металлами при определенных условиях (например, при очень высоких 
температурах и/или давлении) может привести к взрыву или возгоранию. Строго со-
блюдайте правила техники безопасности при работе с хладагентом!

	• Помните, что сервисные штуцеры на оборудовании с R32 имеют увеличенный диа-
метр и требуют специальных шлангов либо переходников для работы!

	• При поиске утечек хладагентов R32 бесполезно и небезопасно использовать газопла-
менную горелку (течеискатель на основе горения пропана)! Используйте аппаратный 
комплекс для поиска утечек с насадками под нужный газ!

При поиске утечек хладагента R32 бесполезно и небезопасно использовать газо-
пламенную горелку (течеискатель на основе горения пропана)! Используйте аппа-
ратный комплекс для поиска утечек с насадками под нужный газ!
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При длине трубопроводов более 5 метров в одну сторону добавьте хладагент 
в систему. Запишите количество заправленного хладагента в инструкцию для дальней-
шего сервисного обслуживания.

Дозаправка хладагента
После выполнения вакуумирования, в случаи, если длина трубы превышает 5 м, необходимо 
выполнить дозаправку системы хладагентом, т.к. на заводе заправка хладагентом осущест-
вляется из расчета соединительной трубы равной 5 м. 
Необходимый объем дозаправки в таблице 

Модель LS-HE36DWЕ4
LU-HE36UVЕ4

LS-HE48DWЕ4
LU-HE48UVЕ4

LS-HE55DWЕ4
LU-HE55UVЕ4

Количество добавляемого хладагента, г/м 
(при длине магистрали более 5 метров) 24 24 24

Хладагент R32

Внимание!
•	 Заправку хладагента можно производить только после вакуумной сушки.
•	 Перед заправкой необходимо выпустить воздух из шлангов и манометра.
•	 Хладагент следует заправлять в жидком состоянии.
•	 Во время заправки всегда используйте перчатки и очки для защиты рук и глаз.
•	 Для взвешивания заправляемого хладагента используйте электронные весы
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Процедура проверки
Порядок действий.
1.	 Плотно закройте (завинтите) заглушки на всех портах наружного блока.
2.	 Проверьте с помощью течеискателя или мыльной пены отсутствие утечек в точках провер-

ки. Точки проверки обозначены на рисунке ниже.
	• Точка проверки 1: место соединения трубопроводов с внутренним блоком (гайки и шту-

церы).
	• Точка проверки 2: место соединения трубопроводов с наружным блоком (гайки), защит-

ные колпачки на вентилях.

При наличии утечек отключите оборудование, закройте порты с помощью шестигранных 
ключей, отключите оборудование от электропитания и произведите перемонтаж. В случае 
утечки из-под заглушек обратитесь в ближайший сервисный центр.

(Наружный блок)
(Внутренний

блок) (Сторона жидкости)

(Сторона газа)

Точки
проверки

Точки
проверки

Точки
проверки

Внимание!
Перед опробованием все запорные вентили необходимо открыть. Каждый кондиционер 
имеет два запорных вентиля разных размеров со стороны наружного блока, функциони-
рующих как нижний запорный вентиль и верхний запорный вентиль, соответственно.

Коническая гайка

Ограничитель

Колпачок

Корпус вентиля

Шток вентиля  

Сервисный порт

Защитная
гайка

Защитная
крышка

Затвор Вал Шестигранное
отверстие
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17.	 Электрические соединения
Перед выполнение каких-либо электрических работ 
прочтите данные правила:
	• Монтаж электропроводки должен осуществляться персоналом, имеющим необходимую 

квалификацию, в соответствии с электрическими коммутационными схемами, как в инструк-
ции или на оборотной стороне крышек и боковой панели наружного блока.

	• Кондиционер должен быть запитан от отдельного источника с требуемым номинальным на-
пряжением. 

	• Перед тем, как отключить питание, убедитесь, что напряжение соответствует требованиям 
указанным в спецификации. 

	• Если на объекте есть проблемы с электропитанием, необходимо остановить работы по под-
ключению до решения всех проблем.

	• Внешний источник питания кондиционера должен иметь провод заземления, соединенный 
с заземлением внутреннего и наружного блока.

	• В электропроводке должен быть предусмотрен электрический разъединитель, обеспечи-
вающий физическое разъединение контактов всех активных проводников, в соответствии 
с национальными требованиями к монтажу электроустановок.

	• Установите устройство защиты от утечки тока в соответствии с нормативами, правилами 
и стандартами на выполнение электроработ.

	• Силовая и сигнальная проводка должны быть проложены таким образом, чтобы предот-
вратить их воздействие друг на друга и их контакт с соединительной трубой или корпусом 
запорного вентиля.

	• Выберите разные цвета для разных проводов в соответствии с действующими правилами.
	• В трубке или гофре для проводов не должно быть скруток и соединений проводов. Если со-

единение необходимо, установите соединительную коробку.
	• Не допускается нахождение проводки с разным напряжением в одной трубке.
	• Убедитесь, что цвета проводов и номера клемм наружного блока соответствуют цветам 

и номерам внутреннего блока.
	• Во избежание поражения электрическим током никогда не прикасайтесь к электрическим 

компонентам сразу после отключения питания. После выключения питания подождите 
10 минут, прежде чем прикасаться к электрическим компонентам.

	• Не включайте питание, пока не проведена полная проверка электропроводки. Правила без-
опасности.

Спецификация

Модель LS-HE36DWE4
LU-HE36UVE4

LS-HE48DWE4
LU-HE48UVE4

LS-HE55DWE4
LU-HE55UVE4

Питание
Количество фаз 1 3
Напряжение и частота 220 В/50 Гц 380 В/50 Гц

Номинальный ток, А 22,5 13,0 14,0
Автоматический выключатель, A 32 20 20
Подключение питания к наружному блоку, мм2 3 × 2,5 5× 2,5 5× 2,5
Заземление 2,5 2,5 2,5
Соединительный 
кабель между вну-
тренним и наруж-
ным блоками, мм2

Питание и сигнальная 
линия внутреннего 
блока

4 × 1,5 4 × 1,5 4 × 1,5
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Схемы подключения

 

ВНУТРЕННИЙ БЛОКНАРУЖНЫЙ БЛОК

Питание: 
1 ф./220 В/50 Гц
Кабель 3 × 2,5 мм2  

Кабель 4 × 1,5 мм2

  

1(L) 2(N) S1(L) 2(N) SL N

 

ВНУТРЕННИЙ БЛОК
1(L) 2(N) S

Н
АР

УЖ
Н

Ы
Й

 Б
ЛО

К
1(

L)
2(

N
)

S
L1

L2
L3

N

Электропитание:
3 ф/380 В/50 Гц
Кабель 5×2,5 мм2

    
Кабель 4×1,5 мм2

Подключение электропитания к наружному блоку
Открутите винты технологической панели и потяните ее в показанном стрелкой направлении, 
чтобы снять защитную панель.

Примечание! 

Соблюдайте осторожность, чтобы не поцарапать поверхность.

Крышка

Болты крепления

Терминал подключения 

Внимание!
На рисунке показана стандартная модель, которая может отличаться от вашего на-
ружного блока.
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Правила безопасности
1.	 Если на объекте есть проблемы с электропитанием, необходимо остановить работы по под-

ключению до решения всех проблем.
2.	 Электропитание должно соответствовать указанному в спецификации (220 В/50 Гц, ±10% 

или 380 В/50 Гц/3 ф., ±10%).
3.	 Номиналы токовой защиты и уставки УЗО должны быть в 1,5 раза больше максимально допусти-

мого рабочего тока оборудования.
4.	 Убедитесь, что оборудование заземлено.
5.	 Подсоедините провода так, как показано на электросхемах в инструкциях или на оборотной 

стороне крышки или боковой панели наружного блока.
6.	 Все подключения должны выполнятся в соответствии с государственными и локальными 

требованиями и стандартами и проводиться только квалифицированным персоналом.
7.	 Оборудование должно быть подключено к индивидуальной линии электропитания. Под-

ключение нескольких блоков к одному автомату токовой защиты не допускается.

10 мм 40 мм

Крышка

Винт

Внимание!
	• Применяйте только специально предназначенные для данного вида работ типы ка-

белей. Поврежденный кабель или неправильно подобранный тип кабеля могут стать 
причиной пожара.

	• Правильно выполните заземление.
	• Провод заземления не должен проходить рядом или соприкасаться с газо- или водо-

проводом, телефонной линией и т.д.
	• Все электрические подключения должны выполняться профессионалами и выпол-

няться согласно государственным требованиям безопасности.

Осторожно! 
Для предотвращения поражения электротоком в случае утечки его на корпус оборудо-
вания установите УЗО.

Внимание!
	• Кабель питания должен быть выбран в соответствии с требованиями электробезо-

пасности для данного типа работ.
	• Подключение наружного блока должно выполняться в соответствие с инструкцией 

по установке наружного блока.
	• Электрические провода должны быть проложены вдали от высокотемпературных 

компонентов.
	• Используйте хомуты для фиксации кабельных трасс после подключения.
	• Сигнальная линия может идти вдоль фреонопровода.
	• Подключайте электропитание внутреннего блока только после того, как система 

будет смонтированна и отвакуумирована.
	• Не подключайте электропитание к сигнальной линии — это выведет из строя обо-

рудование и может стать причиной пожара.
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18.	 Пусконаладка
1.	 Проведение испытаний возможно только после полного завершения монтажных работ.
2.	 Перед проведением испытаний необходимо удостовериться в следующем:

	• Внутренний и наружный блоки смонтированы правильно.
	• Трубопроводы и электропроводка проложены и смонтированы правильно.
	• Проведена проверка системы трубопровода хладагента на герметичность.
	• Нет препятствий для конденсата.
	• Теплоизоляция выполнено правильно.
	• Провода заземления соединены правильно.
	• Длина трубы и объем заправленного хладагента задокументированы.
	• Параметры напряжения в сети соответствуют требованиям.
	• Вблизи приточных и выпускных отверстий наружного и внутреннего блоков нет препят-

ствий.
	• Запорные вентили газовой и жидкостной сторон открыты.
	• Перед первым пуском подайте питание за 12 часов до пуска кондиционера для прогрева 

оборудования.
3.	 В соответствии с требованиями пользователя установите корпус пульта дистанционного 

управления в месте, обеспечивающем беспрепятственное прохождение управляющего 
сигнала.

4.	 Проведение испытания.
Установите кондиционер в режим охлаждения с помощью пульта дистанционного управ-
ления и выполните следующие проверки в соответствии с «Инструкцией пользователя». 
В случае обнаружения неисправности ее необходимо устранить в соответствии с указани-
ями главы «Неисправности и их возможные причины» руководства пользователя.

Проверка внутреннего блока:
	• Нормально ли работает переключатель пульта дистанционного управления?
	• Нормально ли функционируют кнопки пульта дистанционного управления?
	• Нормально ли поворачиваются жалюзи (опция)?
	• Нормально ли работает регулировка температуры в помещении?
	• Нормально ли срабатывают индикаторные лампочки?
	• Хорошо ли осуществляется дренаж?
	• Не возникает ли во время работы неестественный шум или вибрация?
	• Нормально ли отрабатывает кондиционер изменение режимов обогрева/охлаждения?

Проверка наружного блока:
	• Не возникает ли во время работы неестественный шум или вибрация?
	• Не доставляет ли шум, потоки воздуха или конденсат, образующийся при работе конди-

ционера, беспокойства окружающим?
	• Отсутствуют утечки хладагента?

Внимание!
Кондиционер оборудован защитной схемой, предотвращающей его повторное включе-
ние на протяжении 3 минут после отключения.
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19.	 Регламентное сервисное обслуживание
Каждый кондиционер (в данном случае сплит-система, состоящая из внутреннего и наружно-
го блоков) нуждается в периодическом сервисном обслуживании. Указанное обслуживание 
может выполнить специально обученный персонал согласно данному регламенту.

Внимание! 
Отсутствие периодического обслуживания может повлечь за собой нестабильную ра-
боту, поломку оборудования и отказ в гарантийном ремонте!

Все работы по техническому обслуживанию должны проводиться квалифицированным пер-
соналом!

Регламент сервисного обслуживания
1.	 Чистка теплообменника внутреннего блока.
2.	 Очистка пластиковых частей внутреннего блока, очистка фильтров.
3.	 Чистка теплообменника наружного блока потоком воды высокого давления с помощью спе-

циального оборудования.
4.	 Проверка рабочего давления в системе, при необходимости дозаправка хладагентом.
5.	 Проверка рабочих токов системы.
6.	 Проверка и при необходимости подтяжка винтов электрических соединений.
7.	 Визуальная проверка состояния основной и дополнительных плат управления, при необхо-

димости очистка от пыли и загрязнений (в том случае, если на оборудование установлены 
платы управления).

Отметка о проведении работ по техническому обслуживанию ставится в 
гарантийном талоне!

Техническое обслуживание должно проводиться с регулярностью не реже 2 раз в год. Для 
оборудования, установленного в серверных комнатах и не имеющего блоков ротации и резер-
вирования, — не реже 4 раз в год.
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20.	 Коды ошибок
Код ошибки или защиты Operation Timer Дисплей

Ошибка EEPROM внутреннего блока 1 раз ВЫКЛ EH 00/EH 0A 
Ошибка коммуникаций между внутренним и наружным блоком 2 раза ВЫКЛ EL 01 
Cкорость вентилятора внутреннего блока вне пределов нормы 4 раза ВЫКЛ EH 03
Верхняя скорость вращения вентилятора внутреннего блока 
выходит за пределы нормального диапазона 4 раза ВЫКЛ EH 31

Нижняя скорость вращения вентилятора внутреннего блока 
выходит за пределы нормального диапазона 4 раза ВЫКЛ EH 32

Ошибка датчика температуры воздуха Т1 6 раз ВЫКЛ EH 60
Ошибка датчика температуры теплообменника Т2 6 раз ВЫКЛ EH 61
Зарегистрирована утечка хладагента 8 раз ВЫКЛ EL 0C
Ошибка связи между ведущим и ведомым блоком (для систем с 
несколькими блоками), связь платы и дисплея или чипами. 9 рза ВЫКЛ EH 0b

Переполнение ванночки отвода конденсата 13 раз ВЫКЛ EH 0E
Датчик наружной температуры T4 короткое замыкание или 
обрыв 5 раз ВЫКЛ EC 53

Датчик температуры конденсатора T3 короткое замыкание или 
обрыв 5 раз ВЫКЛ EC 52

Датчик температуры нагнетания компрессора TP короткое за-
мыкание или обрыв 5 раз ВЫКЛ EC 54

Ошибка EEPROM наружного блока 5 раз ВКЛ EC 51

Неисправность датчика температуры модуля IPM 5 раз ВЫКЛ EC 55

Ошибка датчика температуры воздуха Т2 5 раз ВЫКЛ EC 56

Нет контроля скорости вентилятора наружного блока 12 раз ВЫКЛ EC 07

Ошибка IPM (интеллектуальный силовой модуль) наружного 
блока или IGBT 7 раз МИГАЕТ PC 00

Слишком высоке или слишком низкое напряжение DC 2 раза МИГАЕТ PC 01

Слишком высокая температура компрессора или IPM модуля 3 раза МИГАЕТ PC 02

Ошибка модуля инвертора 5 раз МИГАЕТ PC 04

Защита по низкому давлению 7 раз МИГАЕТ PС 03

Ошибка наружного блока 14 раз ВЫКЛ EC 0d

Защита по низкой уличной температуре 4 раза МИГАЕТ PC 0L
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21.	 Кривые расходов воздуха
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LS-HE48DWE4
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LS-HE55DWE4
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22.	Электрические схемы
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23.	 Класс энергоэффективности оборудования

Модель EER  
(класс энергоэффективности)

 COP  
(класс энергоэффективности)

LS-HE36DWE4/LU-HE36UVE4 3,81 (C) 3,71 (A)

LS-HE48DWE4/LU-HE48UVE4 2,61 (D) 3,61 (A)

LS-HE55DWE4/LU-HE55UVE4 2,61 (D) 3,62 (A)

EER (Energy Efficiency Ratio) — отношение мощности охлаждения к потребляемой мощности. 
COP (Coefficient of Performance) — отношение мощности обогрева к потребляемой мощности.
Класс энергетической эффективности определен в соответствии с приказом МинПромТорга 
РФ №357 от 29.04.10 (ред. от 12.12.11)
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24.	 Дата производства оборудования
На внутреннем и наружном блоках под шильдой с наименованием и техническими параметра-
ми блока наклеен серийный номер данного блока. В этом номере зашифрована дата произ-
водства и прочие данные.

Серийный номер имеет следующий вид:

2411321290703290165004
где: xxxxxxxxxxx0329xxxxxxx — дата производства, 0 — год производства (2020), 3 — месяц 
производства, 29 — число, когда произведен блок. Если в значении месяца указано буквенное 
значение, то буква А — означает октябрь, B — ноябрь, С — декабрь.
Таким образом дата производства данного блока 29 марта 2020 года.

Прочие цифры серийного номера имеют значение для поиска и заказа запасных частей для 
оборудования. Поэтому при заказе запасных частей указывайте полностью серийный номер 
вашего блока.

Кроме этого, дата производства указана на упаковке блока отдельной наклейкой.
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25.	 Вывод из эксплуатации и утилизация 
оборудования

Для вывода оборудования из эксплуатации необходимо его обесточить, произвести утилиза-
цию хладагента с помощью специального оборудования и демонтаж системы. Убедитесь, что 
выполнены все требования по технике безопасности. После разборки оборудования, должна 
быть проведена сортировка и утилизация отходов в соответствии с действующими требовани-
ями экологического законодательства.
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26.	 Условия гарантии
Настоящие условия не ограничивают законные права потребителей, но уточняют и дополняют 
оговоренные законом обязательства, предполагающие соглашение сторон или договор. Га-
рантия Покупателям по договорам поставки предоставляется в соответствии с положениями 
договора поставки, а также условиями гарантии, руководством по эксплуатации.
Убедительно просим вас во избежание недоразумений до установки/эксплуатации оборудо-
вания внимательно изучить настоящее руководство по эксплуатации, условия по гарантии. 
Своевременное произведение технического обслуживания в соответствии с порядком, изло-
женным в настоящем руководстве по эксплуатации является обязательным. Гарантийные обя-
зательства не подменяют и не отменяют необходимость проведения сервисного/технического 
обслуживания. Оборудование требует систематического сервисного обслуживания, проводи-
мого в соответствии с периодичностью и в порядке, установленном настоящим руководством. 
Подробный регламент проведения сервисного обслуживания и его периодичность определе-
ны настоящим руководством. Расходы на техническое обслуживание оборудования, включая, 
но не ограничиваясь, замену расходных материалов и расходных запчастей, несет Покупатель 
на постоянной основе.
Внешний вид и комплектность оборудования:
Тщательно проверьте внешний вид оборудования, его комплектность, все претензии по внеш-
нему виду необходимо предъявлять Продавцу в момент покупки и приемки (доставки) обо-
рудования. 
Область действия гарантии:
Обслуживание в рамках предоставленной гарантии осуществляется только на территории 
Российской Федерации и распространяется на оборудование, купленное на территории РФ. 
Настоящая гарантия не дает права на возмещение и покрытие ущерба, произошедшего в ре-
зультате переделки или регулировки оборудования без предварительного письменного со-
гласия изготовителя, в т.ч. с целью приведение его в соответствии с местными техническими 
стандартами и нормами безопасности.
В случае если Покупателем неверно разработаны технические решения/проектная докумен-
тация, гарантийные обязательства на указанные случаи не распространяются.
По своим конструктивным особенностям Оборудование, не является законченной инженерной 
системой. Для обеспечения надежной работы Оборудования в составе инженерной системы 
необходимо, чтобы его установка, наладка и ввод в эксплуатацию были проведены квалифи-
цированным техническим персоналом с использованием расходных материалов надлежаще-
го качества.
В конструкцию, технологию и/или комплектацию, с целью улучшения его технических харак-
теристик могут быть внесены изменения. Такие изменения вносятся без предварительного 
уведомления Покупателя и не влекут обязательства по изменению/улучшению ранее выпу-
щенного оборудования. 
Гарантия предоставляется Покупателям в соответствии с положениями договора поставки, а 
также настоящими условиями. Гарантийный срок на Товар устанавливается в соответствии с 
товаросопроводительной документацией, на основании которой было приобретено оборудо-
вание (Счета на оплату, Договор поставки, Спецификации, товарные накладные и т.д.).
Гарантия предоставляется, согласно договору/счету, в части заводских дефектов на Оборудо-
вание в пределах гарантийного срока и при следующих условиях:
Оборудование должно использоваться по назначению в строгом соответствии с руководством 
по эксплуатации с соблюдением требований технических стандартов и требований безопас-
ности. 
Условия не предоставления /прекращения гарантии:
1.	 При возникновении неисправностей, связанных с непроведением/несвоевременным 
проведением сервисного/технического обслуживания;
2.	 На оборудование, запуск и эксплуатация которого осуществлялась неквалифициро-
ванным персоналом, а также монтаж и эксплуатация которого производились с нарушением 
инструкций завода-изготовителя и действующих норм и правил;
3.	 Неправильного выполнения электрических и прочих соединений, а также неисправ-
ностей (несоответствия рабочих параметров, указанным в инструкции) электрической и про-
чих внешних сетей, сверхнормативных колебаний в электрической сети;
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4.	 Повреждения или неисправности, вызванные пожаром, молнией или другими при-
родными явлениями или стихийными бедствиями; механическими повреждениями (внутрен-
ними или внешними), попаданием в оборудование посторонних предметов, неправильным 
использованием, в том числе подключением к источникам; электропитания, отличным от ука-
занных в инструкции по эксплуатации и монтажу.
5.	 Ненадлежащего технического обслуживания оборудования, в том числе в результа-
те любого вмешательства в конструкцию/комплектацию оборудования со стороны покупателя 
или третьих лиц, не имеющих соответствующей квалификации и при несоблюдении требова-
ний, предусмотренных инструкцией, а также при применении запасных частей, не согласован-
ных с производителем и/или неудовлетворительного качества;
6.	 Эксплуатация оборудования вне рабочего диапазона по температурам/давлению/на-
пряжению;
7.	 При внесении изменений в конструкцию оборудования без согласования с заводом-
изготовителем;
8.	 При отсутствии на оборудовании заводской шильды (маркировка, серийный номер);
9.	 При использовании оборудования совместно с оборудованием сторонних произво-
дителей/комплектующими сторонних производителей;
10.	 Естественный износ оборудования – такой как изменение цвета панелей внутренних/
наружных блоков, под воздействием солнечных лучей, вследствие температурных изменений 
окружающей среды и т.д.; естественная коррозия металлических покрытий с течением време-
ни;
11.	 При наличии допустимых заводом-изготовителем отклонений в работе оборудова-
ния (таких как посторонние шумы, потрескивания, вибрация, бульканья и т.д.), не влияющих на 
функционирование оборудования;
12.	 если неисправность произошла в результате: нарушения Конечным пользователем 
условий и правил эксплуатации Оборудования, транспортировки, хранения, действия третьих 
лиц или непреодолимой силы;
13.	 при обнаружении следов огня, химической коррозии;
14.	 если Оборудование эксплуатируется в запыленных помещениях и в помещениях с 
влажностью, свыше предусмотренной в инструкции по эксплуатации Оборудования;
15.	 если параметры питающей электросети не соответствуют указанным на Оборудова-
нии.
Условия не распространения гарантии: Гарантия не распространяется на элементы питания 
пультов дистанционного управления и воздушные фильтры кондиционера, программное обе-
спечение, а также на иные расходные материалы.

Настоящая гарантия не распространяется на недостатки работы оборудования в случае, если 
Покупатель по своей инициативе (без учета соответствующей информации Продавца) подо-
брал, выбрал и купил кондиционер надлежащего качества, но по своим техническим характе-
ристикам не предназначенный для помещения, в котором он впоследствии был установлен 
Покупателем. Сообщаем, что в соответствии с Жилищным Кодексом РФ Покупатель самосто-
ятельно несет обязанность согласовать монтаж купленных кондиционеров на фасадах зда-
ний. Продавец, Импортер, снимают с себя всякую ответственность за любые неблагоприятные 
последствия, связанные с использованием купленного кондиционера(ов) без утвержденного 
плана монтажа и разрешения любых уполномоченных организаций
Напоминаем! Неквалифицированный монтаж кондиционеров может привести к его неправиль-
ной работе и, как следствие, к выходу оборудования из строя. Монтаж оборудования произ-
водится в соответствии с руководством по эксплуатации и СНИП, ГОСТ и иной технической 
документацией, в том числе Системами стандартизации (СТО) Национального объединения 
строителей. Гарантию на монтажные работы и связанные с ними недостатками несет монтаж-
ная организация. 
Обращаем внимание! Проведение работ по регламентному техническому обслуживанию то-
вара, предусмотренных руководством по эксплуатации, не является предметом настоящей га-
рантии и осуществляется за счет покупателя специалистами организаций, предоставляющих 
данный вид услуг и имеющих соответствующие лицензии и сертификаты.
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27.	 Сертификация
Товар соответствует требованиям Технического роламента Таможенного союза
 
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования» 
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»

Товар соответствует требованиям Технического регламента Евразийского экономического 
союза 

ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники 
и радиоэлектроники»
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28.	 Наименование и местонахождение 
изготовителя и импортера

Наименование изготовителя: GD Midea Air-Conditioning Equipment Co. Ltd.

Местонахождение изготовителя и информация для связи: Китай, Midea Industrial City, Beijiao, 
528311 Shunde, Foshan, Guangdong, People’s Republic of China

Импортер: ООО «ТРЕЙДКОН», ИНН 7838058932

Местонахождение импортера и информация для связи: 190013, г. Санкт-Петербург, ул. Рузов-
ская, д. 8, лит Б.
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МОДЕЛЬ ДАТА ПРИОБРЕТЕНИЯ

СЕРИЙНЫЙ НОМЕР

НАРУЖНЫЙ БЛОК

ВНУТРЕННИЙ БЛОК

НАЗВАНИЕ И ЮРИДИЧЕСКИЙ 
АДРЕС ПРОДАЮЩЕЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ

ПОДПИСЬ ПЕЧТАЬ ПРОДАЮЩЕЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ

НАЗВАНИЕ И ЮРИДИЧЕСКИЙ 
АДРЕС УСТАНАВЛИВАЮЩЕЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ

ПОДПИСЬ ПЕЧТАЬ 
УСТАНАВЛИВАЮЩЕЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ

С условиями гарантии ознакомлен(а)

________________________________ФИО покупателя

_____________________________Подпись покупателя



82

Сведения о прохождении 
технического обслуживания или ремонта 

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ ПЕЧАТЬ ОРГАНИЗАЦИИ, ВЫПОЛНИВШЕЙ 
РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕОРГАНИЗАЦИЯ, ВЫПОЛНИВШАЯ 

РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЫПОЛНЕННЫЕ РАБОТЫ

ПОДПИСЬ И ФАМИЛИЯ ЛИЦА,
ОСУЩЕСТВИВШЕГО ОБСЛУЖИВАНИЕ

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ ПЕЧАТЬ ОРГАНИЗАЦИИ, ВЫПОЛНИВШЕЙ 
РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕОРГАНИЗАЦИЯ, ВЫПОЛНИВШАЯ 

РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЫПОЛНЕННЫЕ РАБОТЫ

ПОДПИСЬ И ФАМИЛИЯ ЛИЦА,
ОСУЩЕСТВИВШЕГО ОБСЛУЖИВАНИЕ

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ ПЕЧАТЬ ОРГАНИЗАЦИИ, ВЫПОЛНИВШЕЙ 
РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕОРГАНИЗАЦИЯ, ВЫПОЛНИВШАЯ 

РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЫПОЛНЕННЫЕ РАБОТЫ

ПОДПИСЬ И ФАМИЛИЯ ЛИЦА,
ОСУЩЕСТВИВШЕГО ОБСЛУЖИВАНИЕ
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ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ ПЕЧАТЬ ОРГАНИЗАЦИИ, ВЫПОЛНИВШЕЙ 
РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕОРГАНИЗАЦИЯ, ВЫПОЛНИВШАЯ 

РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЫПОЛНЕННЫЕ РАБОТЫ

ПОДПИСЬ И ФАМИЛИЯ ЛИЦА,
ОСУЩЕСТВИВШЕГО ОБСЛУЖИВАНИЕ

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ ПЕЧАТЬ ОРГАНИЗАЦИИ, ВЫПОЛНИВШЕЙ 
РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕОРГАНИЗАЦИЯ, ВЫПОЛНИВШАЯ 

РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЫПОЛНЕННЫЕ РАБОТЫ

ПОДПИСЬ И ФАМИЛИЯ ЛИЦА,
ОСУЩЕСТВИВШЕГО ОБСЛУЖИВАНИЕ

ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ ПЕЧАТЬ ОРГАНИЗАЦИИ, ВЫПОЛНИВШЕЙ 
РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕОРГАНИЗАЦИЯ, ВЫПОЛНИВШАЯ 

РЕГЛАМЕНТНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ 
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЫПОЛНЕННЫЕ РАБОТЫ

ПОДПИСЬ И ФАМИЛИЯ ЛИЦА,
ОСУЩЕСТВИВШЕГО ОБСЛУЖИВАНИЕ



Продажу, установку и сервисное обслуживание представленного
в настоящей инструкции оборудования производит ___________

Тел. ____________, факс _____________, www._______________

Изготовитель оборудования оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию, 
внешний вид, технические характеристики оборудования, а также соответствующую техни-
ческую документацию без предварительного уведомления. Информация об изготовителе 

оборудования содержится в сертификате соответствия.

lessar.com


